



# Inspirace a šance pro tebe

**Projekt Inspirace a šance pro tebe je tady!**



## **Začínáme!**

Jsme Klub inspirace. Provozujeme dětskou skupinu v Bílovci, pořádáme příměstské tábory pro děti, organizujeme akce pro rodiny s dětmi. Na podzim 2023 spouštíme úplně nový projekt Inspirace a šance pro tebe. Přípravy jsou v plném proudu!

## **O projektu**

Projekt Inspirace a šance pro tebe je určen rodičům z Novojičínska, kteří se po rodičovské dovolené vrací zpět na trh práce, nebo pro rodiče, kteří v důsledku péče o dítě / o děti do 15 let nemohou najít uplatnění na trhu práce.

Projekt je pro účastníky zdarma.

Celý projekt je koncipován na tři roky, během nichž chceme zrealizovat 4 běhy. Ten první běh projektu začíná teď na podzim a bude trvat do konce února příštího roku.

Součástí projektu je individuální a skupinová podpora při hledání zaměstnání, vzdělávací semináře a rekvalifikační kurzy. Účastníci budou mít několik individuálních setkání s koučem a s odborným poradcem, která jsou zaměřena na motivaci a zvyšování odbornosti při uplatnění na trhu práce. Pro všechny účastníky připravujeme několik skupinových workshopů a seminářů, které jsou tématicky zaměřené na hledání práce a sladování rodinného a pracovního života. V zimě připravujeme vzdělávací akce a rekvalifikační kurzy, které si účastníci zvolí dle svých potřeb a preferencí. Už teď ale víme, že bude možné si vybrat z kurzů angličtiny, obchodních dovedností, ekonomických znalostí a počítačových dovedností. Podrobnější informace o námi nabízených kurzech přineseme v příštím čísle tohoto E-časopisu.

Je nám jasné, že hledat práci s dítětem za zády (a někdy i na zádech) může být docela výzva. A proto vám pohlídáme děti v době, kdy vy se budete vzdělávat. V rámci skupinových setkání, workshopů a kurzů vaše ratolesti pohlídá chůva v RC Provázek v Novém Jičíně.

## Kde nás najdete

Individuální setkávání s kouči a odbornými pracovníky budou probíhat převážně na adrese:

Masarykovo náměstí 40/24, Nový Jičín. Jedná se o budovu Generali Pojišťovna, naše kancelář sídlí úplně nahoře, kancelář č. 36. Prostor není bezbariérový. Pokud potřebujete přijít s kočárkem, je možné ho nechat dole u schodiště.



Skupinové workshopy budou probíhat na adrese Palackého 50, v prostorech RC Provázek (boční vchod budovy Gymnázia Nový Jičín). Zde v herně bude naše chůva hlídat děti. Skupinové workshopy v Provázku začnou od října tohoto roku.

Více informací o celém projektu, stejně jako možnost přihlášení, najdete na

<https://klub-inspirace.cz/projekty/>

## Podporují nás

Náš projekt je financován z prostředků ESF ČR a Evropské unie.

Spolupracujeme s Kontaktním pracovištěm Úřadu práce Nový Jičín a přilehlých měst.

Velké díky patří společnosti Rengl, s. r. o. Liberec, díky níž mohou být vystaveny naše plakáty v Novém Jičíně.

Děkujeme mnoha subjektům v Novém Jičíně a okolí, kde jsou naše letáčky.